

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 14.11.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005603755

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti MOTO ART Sagl, Collina d'Oro, nuovo MOTO ART SA

MOTO ART SA Via Cantonale 6926 Montagnola

Prima MOTO ART Sagl

MOTO ART Sagl, in Collina d'Oro, CHE-114.614.835, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 42 del 01.03.2022, Pubbl. 1005417250). Statuti modificati: 08.11.2022. Trasformazione: la società a garanzia limitata, previo aumento del capitale sociale da CHF 60'000.00 a CHF 100'000.00, è trasformata in società anonima conformemente al progetto di trasformazione del 08.11.2022 e bilancio al 30.06.2022, che presenta attivi per CHF 2'105'332.00 e passivi verso terzi per CHF 1'898'764.00, contro attribuzione ai soci di 1'000 azioni nominative da CHF 100.00. Nuova ditta: MOTO ART SA. Nuova natura giuridica: società anonima. Nuovo capitale azionario: CHF 100'000.00 [finora: CHF 60'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Nuove azioni: 1'000 azioni nominative da CHF 100.00. Fatti particolari: Compensazione crediti: CHF 40'000.00, contro attribuzione di 400 quote sociali da CHF 100.00. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante avviso personale. [radiati: Prestazioni accessorie a norma di statuto.]. Secondo dichiarazione del 08.11.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Con dichiarazione del 03.12.2008, la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata.]. Persone dimissionarie e firme cancellate: Tropiano, Gianna, cittadina italiana, in Lavena Ponte Tresa (IT), socia e presidente della gerenza, con firma individuale; Käser, Robert, da Oeschenbach, in Lavena Ponte tresa (IT), socio e gerente, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Fenyo, Sandro, da Lugano, in Ruvigliana (Lugano), amministratore unico, con firma individuale [finora: Fenyo, Sandro Andrea, gerente, con firma individuale].

Registro giornaliero no 13927 del 09.11.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 42, Data: 01.03.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino